Idegenforgalmi adó 

Az ügyben eljáró hatóság megnevezése,  illetékessége:

Az ügyben eljáró hatóság megnevezése:

Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal

Illetékesség:

Sátoraljaújhely város közigazgatási területe

Ügyintézéshez szükséges dokumentumok, okmányok:

Tartózkodás utáni idegenforgalmi adó bevallási nyomtatvány

Az eljárási illeték összege: 
Illeték mentes.
Alapvető eljárási szabályok, vonatkozó fontosabb jogszabályok:

Alapvető eljárási szabályok:

Idegenforgalmi adót az a Sátoraljaújhely közigazgatási területén lakóhellyel illetve tartózkodási hellyel nem rendelkező magánszemély köteles fizetni, aki legalább egy vendégéjszakát eltölt az önkormányzat illetékességi területén.

A fizetendő adót a szálláshely ellenérték fejében történő átengedése esetén a szállásdíjjal együtt a szállásadó, a szálláshely vagy bármely más ingatlan ingyenesen történő átengedése esetén a szálláshellyel, ingatlannal rendelkezni jogosult az ott-tartózkodás utolsó napján szedi be. Az idegenforgalmi adót az adóbeszedésre kötelezett akkor is köteles befizetni, ha annak beszedését elmulasztotta Az adó alapja a megkezdett vendégéjszakák száma. 

Az adó mértéke személyenként és vendégéjszakánként 300.- Ft.
Adómentes :
· a 18. életévét be nem töltött, illetve az önkormányzat döntése alapján a 70 éven felüli magánszemély;
· a gyógyintézetben, fekvőbeteg szakellátásban részesülő vagy szociális intézményben ellátott magánszemély;
· a közép- és felsőfokú oktatási intézménynél tanulói vagy hallgatói jogviszony alapján, hatóság vagy bíróság intézkedése folytán, a szakképzés keretében, a szolgálati kötelezettség teljesítése, vagy a településen székhellyel, vagy telephellyel rendelkező vagy a Htv. 37. §-ának (2) bekezdése szerinti tevékenységet végző vállalkozó esetén vállalkozási tevékenység vagy ezen vállalkozó munkavállalója által folytatott munkavégzés céljából az önkormányzat illetékességi területén tartózkodó magánszemély, továbbá
· aki az önkormányzat illetékességi területén lévő üdülő tulajdonosa vagy bérlője, továbbá a használati jogosultság időtartamára a lakásszövetkezet tulajdonában álló üdülő használati jogával rendelkező lakásszövetkezeti tag, illetőleg a tulajdonos, a bérlő hozzátartozója, valamint a lakásszövetkezet tulajdonában álló üdülő használati jogával rendelkező lakásszövetkezeti tag használati jogosultságának időtartamára annak a Polgári Törvénykönyv szerinti hozzátartozója;
· az egyházi jogi személy tulajdonában lévő építményben, telken vendégéjszakát - kizárólag az egyházi jogi személy hitéleti tevékenységéhez kapcsolódó részvétel céljából - eltöltő egyházi személy.

Az adóbeszedésre kötelezett adózónak az önkormányzati adóhatóság által rendszeresített nyomtatványon az adómentes és adóköteles vendégéjszakákról a tárgyhónapot követő hó 15-ig kell a bevallást benyújtania.
Az adóbeszedésre kötelezett adózónak a beszedett idegenforgalmi adót a következő hónap 15-ig kell befizetnie Sátoraljaújhely Város Önkormányzat 11734138-15350105-03090000 Idegenforgalmi adó elnevezésű számlájára.

Az adóbeszedésére kötelezett a szálláshelyen az adó nyilvántartására olyan vendégkönyvet köteles vezetni, amely az önkormányzati adóhatóság által ellenőrizhető módon alkalmas az általa beszedett adónak, az adó alapjának, valamint az adómentességnek a megállapítására. 

A vendégkönyv és az alább felsorolt iratok megőrzésére az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 44.§ (1) bekezdés és 47.§ (3) bekezdésében foglaltak az irányadók. Az adóbeszedésre kötelezett által vezetett vendégkönyvnek tartalmaznia kell a szálláshelyet igénybe vevő magánszemély nevét, lakcímét, útlevelének vagy személyazonosító igazolványának számát, megérkezésének és távozásának időpontját, a szálláshelyen eltöltött napok számát, az adómentesség megjelölését, valamint a beszedett idegenforgalmi adó összegét. 
Az adóbeszedésre kötelezett által vezetett vendégkönyvnek adómentes vendégéjszaka esetén tartalmaznia kell:
a) életkor alapján biztosított adómentesség esetén a szállóvendég év,hó,nap szerinti születési idejét; 
b) tanulói, hallgatói jogviszony igazolása esetében az oktatási intézmény nevét, címét, székhelyét, a diákigazolvány számát; 
c) hatóság vagy bíróság intézkedése folytán szálláshelyet igénybevevő esetén az intézkedés hivatkozási számát; 
d) vállalkozó vagy annak munkavállalója szálláshely igénybevételének esetén a szálláshely igénybevételére vonatkozóan megkötött szerződést. 
Amennyiben szállásadó az adómentesség fennállását, hitelt érdemlő módon nem tudja igazolni, úgy adó összegét köteles megfizetni. A vendégkönyv vezetése akkor is kötelező, ha a szállásadó a magánszemélytől átvállalja az adó megfizetését.)

Vonatkozó fontosabb jogszabályok: 

· 2004. évi CXL. törvény a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól

· 1990. évi XCIII. törvény az illetékekről 

· Az 1990. évi C. törvény a helyi adókról

· A 2003. évi XCII. törvény az adózás rendjéről

· Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testületének 21/2014. (XI. 19.) rendelete az idegenforgalmi adóról

Az ügyintézés helye, módja, postacíme és az ügyfélfogadás rendje: 

Az ügyintézés helye:
Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal

Pénzügyi osztály 

3980. Sátoraljaújhely, Kossuth tér 5. D. épület II. emelet

Az ügyintézés módja:

Személyesen vagy postai úton, elektronikus ügyintézésre nincs lehetőség.

Postacím:

3980. Sátoraljaújhely, Kossuth tér 5. 

Telefonszám: 06-46/525-172, 525-171

Telefax szám: 06-46/525-173
