Magánpárlat főzés utáni jövedéki adó
Az ügyben eljáró hatóság megnevezése,  illetékessége:

Az ügyben eljáró hatóság megnevezése:

Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal
Illetékesség:

Sátoraljaújhely város közigazgatási területe

Ügyintézéshez szükséges dokumentumok, okmányok:

· BEJELENTÉS magánfőzésre szolgáló desztillálóberendezés tulajdonjogának megszerzéséről, valamint a bejelentett adatokban történő változásról
· BEVALLÁS előállított magánfőzött párlat után

Az eljárási illeték összege:

Illeték mentes
Alapvető eljárási szabályok, vonatkozó fontosabb jogszabályok:

Alapvető eljárási szabályok:
Az adó alanya a magánfőző.

Magánfőzőnek nevezzük azt a személyt, aki saját tulajdonú gyümölcsből saját tulajdonú eszközökkel állítja elő a párlatot. 
Bejelentési és bevallási kötelezettség:

A magánfőzéshez továbbra sem kell engedélyt kérni, de a magánfőző a desztillálóberendezés feletti tulajdonszerzést, valamint a bejelentett adatokban történt változást, az azt követő 15 napon belül köteles bejelenteni a lakóhelye szerinti önkormányzati adóhatósághoz.

A bejelentés tartalmazza a magánfőző nevét, lakcímét, adóazonosító jelét, a desztillálóberendezés feletti tulajdonszerzés időpontját, tárolásának, használatának helyét, ha az eltér a magánfőző lakcímétől.

2015. évtől a saját fogyasztás céljából előállított magánfőzött párlat adómentessége megszűnik. Az előállított magánfőző párlat után 1.000 forint átalányadó fizetési kötelezettsége keletkezik. A magánfőző az előállított magánfőzött párlat utáni adóbevallási és adófizetési kötelezettségét 2016. január 15-ig együtt teljesíti a lakóhelye szerinti önkormányzati adóhatósághoz, a magánfőzött párlat utáni helyi jövedéki adó számlaszámra: 11734138-15350105-02990000.
Párlat Adójegy igénylése:
2016. évtől kezdődően az önkormányzati adóhatóságnál regisztrált magánfőző jogosult Párlat Adójegy beszerzésére, melyet a Nemzeti Adó- és Vámhivatal megyei, illetve fővárosi adó- és vámigazgatóságai bocsátanak ki a kérelmezők részére. A magánfőző a párlat adójegy igénylésekor a vámhatóságnak megadja nevét, lakcímét, adóazonosító jelét, az előállítani kívánt párlat mennyiségét, valamint nyilatkozik arról, hogy a magánfőzésre vonatkozó jogszabályi feltételeknek megfelel. A vámhatóság a párlat adójegyet a párlat adójegy értékének megfizetését követően bocsátja az igénylő rendelkezésére. A párlat adójegy igénylése és rendelkezésre bocsátása az igénylő választása szerint papír alapon vagy elektronikusan történik.

A tárgyévben előállítani tervezett magánfőzött párlat előállításához az előállítást megelőzően párlat adójegyet kell beszerezni a vámhatóságtól. A párlat adójegy a beszerző magánfőzőt egy liter magánfőzött párlat tárgyévi előállítására jogosítja. A párlat adójegy 700 forint értéket képvisel, egy liter 42 térfogatszázalékos tényleges alkoholtartalmú párlat adótartalmát figyelembe véve. A magánfőző tárgyévi első beszerzéskor legalább 5 párlat adójegyet szerez be és tárgyévben legfeljebb 86 darab párlat adójegyet szerezhet be és legfeljebb ennek megfelelő mennyiségű párlatot állíthat elő. Ha a magánfőző a párlat adójeggyel megfizetett adójú párlatmennyiségnél több párlatot állít elő, akkor a tárgyév végéig be kell szereznie a többletmennyiség utáni párlat adójegyeket a vámhatóságtól azzal, hogy az éves mennyiségi korlátot ilyen esetben sem lehet túllépni. Évente előállítható párlatmennyiség túllépése esetén a magánfőző a többletmennyiséget köteles haladéktalanul bejelenteni a vámhatóságnak és a vámhatósággal egyeztetett módon gondoskodni a többletmennyiség megsemmisítéséről.
A magánfőzött párlat kizárólag a magánfőző, családtagjai vagy vendégei által fogyasztható el, feltéve, hogy értékesítésre nem kerül sor. A magánfőzött párlat kizárólag alkoholtermék-adóraktár részére értékesíthető.
A magánfőzött párlat eredetét a párlat adójegy igazolja.

Magánfőzés esetében az adó megállapításához és az adótartozás végrehajtásához való jog 1 év elteltével évül el.
Vonatkozó fontosabb jogszabályok: 

· 2003. évi XCII. törvény az adózás rendjéről

· 2003. évi CXXVII. törvény a jövedéki adóról és a jövedéki termékek forgalmazásának különös szabályairól

· 2015. évi CLCCCVII. törvény az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény és egyes adótörvények módosításáról

Az ügyintézés helye, módja, postacíme és az ügyfélfogadás rendje: 

Az ügyintézés helye:
Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal

Pénzügyi osztály
3980. Sátoraljaújhely, Kossuth tér 5. D. épület II. emelet

Az ügyintézés módja:

Személyesen vagy postai úton, elektronikus ügyintézésre nincs lehetőség.

Postacím:

3980 Sátoraljaújhely, Kossuth tér 5. 

Telefonszám: 06-46/525-172, 525-171

Telefax szám: 06-46/525-173
Ügyfélfogadási idő: 


Hétfő:   13.00 - 16.00

Szerda:   8.00 - 12.00 
             13.00 - 17.00

Péntek:   8.00 - 12.00. 
