Méltányossági eljárás

Az ügyben eljáró hatóság megnevezése, illetékessége:

Az ügyben eljáró hatóság megnevezése:

Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal

Illetékesség:

Sátoraljaújhely város közigazgatási területe

Ügyintézéshez szükséges dokumentumok, okmányok:

Az ügy kérelemre indul. A méltányossági kérelemhez csatolandó Adatlap Gazdasági társaság (egyéb gazdálkodó szervezet) fizetési könnyítésre és mérséklésre irányuló kérelmének elbírálásához vagy Magánszemély (egyéni vállalkozó) fizetési könnyítésre és mérséklésre irányuló kérelmének elbírálásához) papíralapon nyújthat be.
Az eljárási illeték mértéke:

Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 33. § (2) bekezdés 23. pontja értelmében magánszemélyek – ide értve az egyéni vállalkozókat is – által az adóhatóságnál kezdeményezett első fokú államigazgatási eljárás illetékmentes. A gazdálkodó szervezetek által az adóhatóságnál kezdeményezett első fokú államigazgatási eljárásért a fent említett törvény 29. §. (8) bekezdése alapján 10 000.-Ft illetéket kell fizetni. Amennyiben, a kérelem fizetési halasztásra és részletfizetésre is irányul, úgy az két külön eljárásnak minősül, ezért ilyen esetben 2x 10 000 forint illetéket, azaz 20 000 forintot kell megfizetni. Az illetéket Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának Illetékbeszedési Számlájára (11734138-15350105-03470000) kell megfizetni.
Alapvető eljárási szabályok, vonatkozó fontosabb jogszabályok:

Alapvető eljárási szabályok:

Az önkormányzati adóhatóság által előírt adókötelezettségek teljesítését akadályozhatja az adózó átmenetileg vagy tartósan fennálló fizetési nehézsége. Az adózó a jogerős fizetési kötelezettségre vonatkozóan - az esedékességet megelőzően illetve azt követően is – kezdeményezheti méltányossági eljárás lefolytatását. A méltányossági eljárás irányulhat részletfizetésre, fizetési halasztásra (együtt: fizetési könnyítés), valamint adómérséklésre. Fontos, hogy nem engedélyezhető fizetési könnyítés a már beszedett, befizetett helyi adóra. 
Fizetési könnyítés engedélyezése során adóhatóságunk vizsgálja, azt hogy a fizetési nehézség kialakulása a kérelmezőnek felróható-e, vagy annak elkerülése érdekében úgy járt el, ahogyan az adott helyzetben tőle az elvárható, továbbá átmeneti jellegű, tehát az adó későbbi megfizetése valószínűsíthető. 
Az adómérséklés szabályai eltérnek a magánszemély és a jogi személy kérelmezők esetében. Jogszabály alapján az adóhatóság a magánszemély adózót terhelő adótartozást mérsékelheti vagy elengedheti a helyi adók, gépjárműadó, bírságok és ezek járuléka (késedelmi pótlék) vonatkozásában, ha annak megfizetése az adózó és a vele együtt élő közeli hozzátartozók megélhetését súlyosan veszélyezteti. (mérlegelési jogkör) 
Jogi személyek esetében adómérséklésre kivételes méltányosságból kizárólag a pótlék- és bírságtartozás vonatkozásában van lehetőség. Adóhatóságunk abban az esetben mérsékli a fennálló tartozást, ha annak megfizetése a jogi személy vagy egyéb szervezet gazdálkodási tevékenységét ellehetetlenítené. Az adóhatóság a mérséklés engedélyezéséhez feltételt is köthet, amely leggyakrabban az adótartozás egy részének megfizetését jelenti. 
Az adózó kérelmét írásban terjesztheti elő adóhatósághoz, csatolva hozzá a megfelelő Adatlapot (Adatlap (Gazdasági társaság (egyéb gazdálkodó szervezet) fizetési könnyítésre és mérséklésre irányuló kérelmének elbírálásához vagy Magánszemély (egyéni vállalkozó) fizetési könnyítésre és mérséklésre irányuló kérelmének elbírálásához). Az adatlapot teljes körűen ki kell töltenie és a megadott igazolásokat (jövedelem, közmű számlák, egyéb kiadások, vállalkozások esetében mérleg, eredmény kimutatás, főkönyvi kivonat) csatolnia kell. A rendelkezésre álló adatok alapján adóhatóságunk vizsgálatot folytat le, amely során a jövedelmi viszonyok mellett az adózó vagyoni helyzetét is figyelembe kell venni (ingatlanok, gépjármű tulajdon, nagy értékű ingóság) és ezek alapján kerül sor a döntésre.
     Vonatkozó fontosabb jogszabályok: 

· 2004. évi CXL. törvény a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól

· 1990. évi XCIII. törvény az illetékekről 

· 2003. évi XCII. törvény az adózás rendjéről

Az ügyintézés helye, módja, postacíme és az ügyfélfogadás rendje: 

Az ügyintézés helye:
Sátoraljaújhelyi Polgármesteri Hivatal 
Pénzügyi osztály 

3980 Sátoraljaújhely, Kossuth tér 5. D. épület II. emelet

Az ügyintézés módja:

Személyesen vagy postai úton, elektronikus ügyintézésre nincs lehetőség.

Postacím:

3980. Sátoraljaújhely, Kossuth tér 5. 

Telefonszám: 06-46/525-172, 525-171

Telefax szám: 06-46/525-173

Ügyfélfogadási idő: 


Hétfő:     13.00 - 16.00

Szerda:     8.00 - 12.00

               13.00 - 17.00

Péntek:     8.00 - 12.00
